[Ipunoxenue Ne la

CIIUCDBK - CIIEHUDPUKALIUA 3a O60cobeHa mo3unmsi Ne 1

,,I[OCTaBKa Ha CTPOUTEJTHHU MaTEpPHUAJIA, IPOAYKTU U KOHCYMAaTUBH

2

] | HAUMEHOBaHUe/BH] | Msipka
CTPOUTEJIHU MPOAYKTH U KOHCYMATUBH
1 |AMB pa3penuren-pazdacoBka - MeTaIHa, INTFTHO3aTBOPEHA OMTAKOBKA C BMECTHMOCT - | 1. op.
2 |Aprectyk - pa3zdacoka - kyTtus - 0,7 k. 6.
3 |Aptectyk - pa3dacoBka - koda - 6 KT. 6.
4 |Jlarekc - pazcacoBka - koda - 5 kT 6.
5 |Jlatexkc - pazdacoBka - koda - 12 xr 6.
6 |J/latexc - pa3zcdacoBka - koda - 25 KT. 6.
7 |banarym-ne6enuna muH. 2,8MM.(kiac Ha ropumocT MuH. Cfl-s1, kiac Ha H3HOCOYCTOWYMBOCT MUH.22) M2
§ |bos bnaxxkna Osma - pazdacoska metanHa Kytus - 0,650 1. 6.
9 |bos Onaxna Ostna - pazdacoBka MeTanHa KyTus - 2,5 Kr. 6.
10 |bos OnaxxHa kadsiBa - pa3zdacoBka MetanHa Kytust - 0,650 . 6p.
11 |bos GnaxxHa yepHa - pa3dacoBka MeTanHa Kytust - 0,650 . 6.
12 |Baunsik ¢ apwxka, Benyp - @6, 10 cm. 6.
13 |Baunsik ¢ apwxka, Benyp - @24, 24 cMm. op.
14 |Bamsik ¢ apwxka, myHamnpes - @6, 10 cum. 6.
15 |Baunsik ¢ apwxka, myHamnpes - ©60, 12 cm. op.
16 |Bamsik ¢ apwxka, monuamu/ (monuakpui) - @60, 25 cum. 6.
17 |Bainsik ¢ apwxka, MUKpohuOsp - P60, 18 cMm. 6.
18 |Baisik ¢ apmxka, MUKpohuOBp - P60, 25 cM. 6.
19 |Bunken, uepen 30/30 mm. M
20 [Bunken, uepen 40/40 mm. M
21 |BunT camoHapeseH 3a meTal, ¢ Gppe3eHkoBa /ckpurta/ riaea, 4.2X13 - 1 kytus - 1000 op., OIAaKOBKA
22 |BunT camoHapeseH 3a MeTal, ¢ ppe3eHkoBa /ckpurta/ riaasa, 4.2X19 - 1 kyrus-1000 6p., OIAaKOBKA
23 |Bunt camoHapeseH 3a meTal, ¢ ppe3eHkoBa /ckpurta/ riaasa, 4.2X25 - 1 kytus-1000 6p. OIIAKOBKA
24 |BuHT camoHape3eH 3a MeTal, ¢ mupoka nepudepus /komue/, 4.2X19 - 1 xkyrtust - 1000 6p. OIMAKOBKA
25 |BunTt camoHapeseH 3a meTai, ¢ mupoka nepudepus /komue/, 4.2X25 - 1 kyrus-1000 op. OIMAKOBKA
26 |T'umc - pazdacoska - TopOa - 5 k. op.
27 |T'umc - pazdacoska - Topba - 15 kr. op.
28 |l'umc - pazdacoska - TopOa - 25 kr. op.
29 |I'mncoxapToH - auctoBe - 12,5/120/200 mm. op.
30 |I'pyHn koHTaKTeH - pa3dacoBka - Ty0a - 1 JI./K. op.
31 |I'pyHn KoHTaKTeH - pa3dacoBka - Koda/Tyoa - 5 JI./KT. op.
32 |I'pyHn rpiabokonpoHuKBall - pasdacoBka - Tyba - 1 J./kr. op.
33 [['pyHa nba00KONpOHUKBAIL - pa3dacoBka - Koda/Tryda 5 /K. 6.
34 [I'pysn 3a Metan, 0pp3ochxHer - 0.7 op.
35 |Kur 3a mapker pa3dacoska - kytus - 0,400 rp. (0,500 rp.) op.
36 |Kur 3a mapker pa3dacoska - Tyba (kytus)- 5,00 1. op.
37 |Kur 3a mapker pa3dacoska - Tyba (kytus) - 10,00 . op.
38 |Kmumc 3a mapker op.
39 |Konena 3a konnuku mwardpopmeny, 125X40X10 - 0.8 kN - moaBmkHH OKOJIO OCTTA CH op.
40 |Komnena 3a KOIHYKH 3a XOTenuepcKo obcmykBanu /cepBUThOpCKr/ - 100X32X133 - 100 xr op.
41 |Kopma 3a Tpumep, 3mm (10 M. 1pmKHHA) op.
4?2 |Kopecenmn 1 1. (0,950 11.) op.
43 |Jlarep mammHeH (cayMEeHOB €HOPENOB C IBI0OK KaHal) , KBS 6200 2RS 6.
44 |Jlaticaa mpexonHa 3 cM. / 90 cMm. 6.
45 |Jlaticaa mpexoana 3 cM. / 270 cm. 6.
46 |Jlak 3a gppBo 0,71 6.
Jlak 3a mapKeT-nojnypeTaHoB, MarT, IByKOMIIOHEHTEH, ObP30ChXHEIL], 32 CHJIIHO HATOBAPEHH T10/I0BE -
47 paszdacoska 1 1. op.




Ne HaNMEHOBaHNE/BUT Msipka
Jlak 3a mapKeT-ToInypeTaHoB, MaT, IBYKOMIOHEHTEH, ObP30CHXHEI, 33 CHJIHO HATOBAPECHH ITOIOBE -
48 pasdacoBka 5 1. op.
49 |Jlak mazypen 0,65 1.(0.75 11.) 6.
50 |JIak mazypen 2,5 1. 6.
51 [J/Iak meOemen Ha BogHA OCHOBA - pa3(acoBka - 5 1. 6.
52 |JlaTekc gum.5 Kr. op.
53 |Jlenmio rumcoBo 15 kr. op.
54 |Jlenuno 3a nppBoO 250 rp. op.
55 [Jlemmo 3a xepamuarn wioukn kiac Cl wimm 1o - 1o6po - pasdacoBka - Topda - 5 Kr. 6.
56 [Jlemmio 3a xepamuuny wioukn kiac Cl wim 1o - 1oOpo - pa3dacoBka - Topda - 10 kr. 6.
57 [Jlemmno 3a xepamuany mwioukn kiaac Cl wim 1o - 1o6po - pa3dacoBka - Topoda - 25 K. 6.
58 [Jlemmo 3a mapket akpmiHO - pa3dacoBka - koda 8 kr. (10 kr.) 6.
59 [Jlemmo 3a mapkeTt akpwuiHO - pazdacoBka - koda 18 kr. (20 kr.) 6.
60 [J/Iermio 3a mapkeT qBykoMIoHEHTHO-pa3hacoBka-koda 8§ kr.(10 kr.) 6.
61 [/Iemmo 3a mapket nBykoMIIOHEHTHO-pa3dacoBka-koda 18 xr.(20 kr.) 6.
Jlermo 3a TameTH, Cyxo - pa3TBOPUMO BB BOJIa, C 100aBKa IpeANa3Baia pa3BUTHETO Ha THOWMIKN U MYXBJI -
62 pa3dacoska 220 rp. (300 rp.) op.
63 [Mpexa ot pudbpocTriino 145 rp./mM2 M
64 [OuBernten 3a naTekc, pa3IUvIHU IBETOBE - pa3dacoBka - 250 rp. op.
65 [[IapkeT np00B, Ki1ac A - pa3mepu Ha mapkeTtuHa - 20/40/250MMm. KB.M
66 [I[IapkeT mamuampaH - 8 MM. ki1ac AC4/32, Bxin. PVC moanoxka KB.M
67 [IlepBa3 1p00B, MacuB, TpUBI'BIICH MUH. 3,5/3,5 MM. - 2 M.11./0Op. op.
68 [IIepa3 PVC - 3a mamuHHpaH mapKeT BKJI. KPEIe)KHH eIeMeHTH 2,5 M.IL/0p. M
69 [[Lmouku rparuTorpec 1-Bo KauecTBO, MPOTHBOXTB3TAIIH ¢ pazmepu 33,3/33,3 cm. (40/40 cm.) KB.M.
70 |ILmouku TepakoT 1-BO KauecTBO, MPOTUBOXIIB3TANIH ¢ pazMepu 33,3/33,3 cm. KB.M.
71 |ILmouku dastaC 1-BO KauecTBO, TIAHIUPAHH ¢ pazMepu 25/40 cM. KB.M.
72 |IInockoctu I1Y, namunupanu 18 mm. KB.M.
[Is1Ha MOHTaXHA, €THOKOMIIOHCHTHA, TIOJIMYPETaHOBA, YCTOHYNBA Ha BJIara U cTapeHe - pas(acoBka - (IakoH -
73 1750 rp. op.
74 |Ilsacek cTpouTeneH M3
75 |Pa3pemuren 1 1.(0,950 11.) 6.
76 |Pa3pemuren 3a mommyrepanos nak 1:1.(0,950 x.) op.
77 |Pa3TBOp Bapos op.
78 |Cummkon akpuieH - pa3dacoska Tyda - 280 Mir.(300 mur.) 6.
79 |Cunmkon MoHTaXxeH - pa3dacoBka Tyda - 280 mir.(300 mi1.) 6.
80 |CunmkoH nBeTeH 3a pyrupane - pasddaconka Tyda - 280 Mir.(300 mur.) 6.
CukoH caHuTapeH ¢ GopMyia 3a 3alnTa OT IDIECEHH, MYXBJI U I'bOHYKH - pa3dacoBka Tyda - 280 mir.(300
81 ML) op.
82 |Cuanxka 3a PVC nepBas op.
83 |Cmopeit WD 40 - aepo3zous B MeTanHa onakoBka, 400 mur. op.
84 |Cmpeii 605 /akpuiieH, pa3nudHu IBETOBE (YepeH; Osut; nHOKC 1 ap.) 400 M op.
85 |Cpebwpen deponut - 0,65 1. 6.
86 |Tamm 3a PVC nepBasu 6.
87 |Tukco xaptueHo - 50 Mm. / 50 M. op
88 |Tyxuu razobetoH ¢ pasmep 50/250/600 mm. op
89 |Tyxmu razodeton ¢ pazmep 125/250/600 mm. op
90 |Tyxmm razo6etoH ¢ pazmep 250/250/600 mm. op
91 |Dacaren - oTiM4HA aTMOC(EPOYCTOHIMBOCT, BT 051, pa3pexaHe ¢ Boja, pasdacoska-koda 4ir.(511.) op.
92 |®acaren - oTnuuHa aTMOC(hEpOYCTOMIMBOCT, BT OsJ1, pazpexaaHe ¢ Bojaa, paddacoska - kopa 14 . (15 1) 6.
93 |®yrupama cMmec 3a ¢yru ¢ mmpuHa ot 5 10 20 MM. - pa3JIMYHH [BETOBE - pa3dacoBka - Topba 1 Kr. op.
94 |®dyrupama cmec 3a ¢yru ¢ mupuHa oT 5 10 20 MM. - pa3TUYHH IBETOBE - pa3dacoBka - Topda 5 Kr. op.
95 |XPS na mnouwm - 20/600/1250, obemuo Termo muH. 32 kr./mM3 (20 Op./omakoBKa) OIIaKOBKa
96 |LlumenT 0511 - pasdacorka Topda 5 Kr. op.
97 |Lument cus - pazdacoska Topda 5 Kr. op.
98 [LlumenT cuB - pazdacoBka TopOa 25 KT. op.
99 [Uerka 6amanapka - @ 130 mm. op.
100 [YeTka Oosmkuiicka - 1", 25 x 8 mm. op.
101 [YeTka Oosmkuiicka - 2", 57 x 15 MM. op.

2




Ne HaNMEHOBaHNE/BUT Msipka
102 |YeTka O6osymkuiicka - 3", 75 x 12 M. 6.
103 |YeTka O6osymkuticka - 4", 100 x 8 Mm. 6.
104 |Yetka Tenena, ppuna ¢ metanHa (PVC) nppxka 6.
105 |YeTka TeneHa 3a ¢ekc 6.
106 |YucTuTen 3a moixnypeTaHoBa msHa pa3dacoBka - ¢rakoH - S00 mir. 6.
107 |lLImakoBka rurcosa 15 kr op.
108 |lLImakoBka rurcopa 20 Kr op.
109 | brexa BpaIIeH 32 PVC nepBasu 6.
110 |brexa BeTpemten 3a PVC neppazu 6.
111|bren ¢ mpexxa PVC - 2,5 M1 op.
112 | brexa 3a mmakioBka, meppopupaH, aTyMUHHEB - 2,5 M.JI. op.
ABPBOIACICKU MaTECPHAJIN, U KOHCYMAaTUBHU
113 |ABTOMaT 32 BpaTa K-T moxoB 60/341/78 3a 300 kr op.
114 |boar c raiika M6x40 u M6x80 op.
115 |bonrt c raiika M8x40 u M8x80 op.
116 |boar c raiika M10x40 u M10x80 op.
117 |bonrt c raiika M12x40 n M12x80 op.
118 |boxr c raiika M14x40 u M14x80 op.
119 |bonr ¢ raiika M16x40 1 M16x80 op.
120 |boxr c raiika M18x40 n M18x80 op.
121 |bpaBa xacosa 80/96/20Mm/45Mm/48 op
122 |bpaBa obukHOBeHa 70 MM op.
123 |bpaBa obukHOBeHa 90 MM op.
124 |bpaBa cexpetna 70 Mm op.
125 |bpaBa cekpetHa 90 MM op.
126 |bpaBa cexpetna 70 mm (ManmorabapuTHa) op.
127 |bpaBa cepBusHa 70MM op.
128 [bpaBa cepuzHa 90 MM op.
129 | bpaBudka nouieHcka op.
130 |Bunt 4x60 KYT.
131 |BuHT 32 16pBO 4X20 KYT.
132 |BuHT 32 15pBO 4x40 KYT.
133 [BunT camonpobuseH 3.5x25 KYT.
134 |BunT camonpo6uBeH 3.5x35 KYT.
135 |I'Bo3men - 0.8X20 KT.
136 |I'Bo3nen - 1.3X15 KT.
137 |I'Bo3nen - 1.8X25 KT.
138 |I'Bo3zen - 3.0X70 KT.
139 |I'Bo3en cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X20 KT.
140 |I'Bo3ien ctomanenu /3a 6eton/ - 2.2X30 K.
141 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X40 KT.
142 | Auck nuamanter ®125 op.
143 | Auck nuamanten 230 op.
144 | Tuck muamanten @250 op.
145 | Auck 3a Hemetan ©230x22,23 op.
146 | luck 3a Hemeran ¢p125x22,23x3 op.
147 [{nck 3a nemeran ¢125x22,23x2,5 op.
148 [ Inck 3a duiekc 125 3a nuiatidane meran op.
149 [{nck 3a puexc ® 230x22,23x3 meran op.
150 [Inck 3a dueke h125x22,23x2,5 meTan op.
151 [{nck 3a puexc ®125x22,3x1 meran op.
152 [ nck 3a durekc @230 3a maiigane Mmeran op.
153 | Apbxka 3a amymMuHueBa gorpaMa 90 M. op.
154 | Ippxka MebeIHa C eiH BUHT op.
155 | Apwxka MeOeNHA C TBAa BUHTA op.
156 | Tro6en reo3neit 6/80 KYT.
157 | {ro06en reo3aeit 6x40 KYT.
158 | Tro6en reo3neit 6x60 KYT.
159 | Mro6en reo3aeit 8x100 KyT.




Ne HaNMEHOBaHNE/BUT Msipka
160 | dro6en reo3neit 8x80 KYT.
161 | Ir06e1 3a THIICOKAPTOH KYT.
162 | Txo6en mupon 8x80 KYT.
163 | Ir06ex ¢ BuHT 6x50 KYT.
164 | Aro6ex ¢10 ¢ BuHT KYT.
165 | Ar06en ©8 ¢ BUHT KYT.
166 | {106en ®6 ¢ BUHT KYT.
167 |Katunap, mecuaros 40 M. op.
168 |[Katunap, MecuHroB 50 Mm. op.
169 |JIuct 3a HO’KOBKa 300MM op.
170 |Marsut 3a MeOeIHU BpaTHYKU (KOMIUIEKT), pa3IMyHU BUAOBE op.
171 |mebennu konenma ¢ mianka 40 Mm. op.
172 |mebennu xonenua ¢ wianka 50 M. op.
173 |ITanTa 32 NeTsma BpaTa op.
174 |ITanTa MeOenHa 3a 3aKPUT KaHT op
175 |ITanTa MeOeTHa 3a MOTY3aKPUT KaHT op.
176 [I1anTa MebenHa IIHAEpHA op.
177 |I1atpoH ¢ BpbTKa op.
178 |Tlatpon cexperen 31/31 o BJIC op.
179 |ITatpon cexpereH yabmkeH 30/40 mo BJIC op.
180 |TTatpon cexperen 41/41 mo DIN op.
181 |ITaTpon cexpereH yabinkeH DIN op.
182 |TTatposn cekperen, mecunros 31/31 mo BJIC op.
183 |[TaTtpon cexpereH, MecHHTOB yabibkeH 30/40 no BJIC op.
184 |ITatpon cexpereH, Mmecuuros 41/41 o DIN op.
185 |I1aTpoH cexpeTeH, MECHHTOB yabkeH DIN op.
186 |ITnockoctT OSB1220x2400x16 op.
187 |[Tomukap6onat 16 MM KB.M
188 |TIpeobpa3syBaren pmxaa op.
189 |mn mecuar 70 MM 3a CeKpeTHa OpaBa op.
190 |Iwn mecuar 90 MM 3a cekpeTHa Opasa op.
191 |Imnx o6ukHOBEH 70 MM op.
192 | Imx o6uxHOBEH 90 MM op.
193 [Iminx o6ukHOBEH 70 MM MECHUHT op.
194 |IInng ooukHoBEH 90 MM MECHHT op.
195 |wmx ¢ Tonka 70 MM op.
196 | Inx ¢ Tonka 90 MM op.
197 |Iunpg cexperen 70 Mmm op.
198 |Iny cexperer 90 MM op.
199 |Iung cepBuzen 70 Mm op.
200 [[unn ceppuzer 90 MM op
201 |IDkypka auck P100, 406 op.
202 |IlIxypka auck P40, ®406 op.
203 |lkypka guck P60, ® 406 op.
204 |IlIxypka guck P80, d 406 op.
205 [IlIxypka muck abpasusHa Mpexa P150, ©406 op.
206 |IlIxypka quck abpasuBHa Mpexa P100, ®406 op.
207 [IlIxypka muck abpazusHa Mpexxa P80, ®406 op.
208 |IlIxypka nuck abpasusHa Mpexa P60, D406 op.
209 [IlIkypka nmuick abpasusHa Mpexa P40, ®406 op.
210 |IlIxypxa P40/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
211 |[IlIxkypka P60/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
212 [[Ikypka P 80/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
213 |[IlIkypka P100/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
214 [Ikypka P120/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
215 |IImuprenos auck ©200/18/20 op.




